

那些年有多少比赛是假的

谢亚龙、蔚少辉昨日出庭受审



谢亚龙(右)与蔚少辉在昆明拓东体育场内交谈的资料照片

艾伦指责曹宇鹏“不诚实” 不当言论恐将再度受罚

本报综合消息 针对英国球手马克·艾伦指责中国小将曹宇鹏“不诚实”的言论，世界职业台球和斯诺克协会(WPBSA)23日发布声明说，他们将会致信给艾伦并对他展开纪律调查。

该协会主席杰森·弗格森在声明中说：“WPBSA 负责管理世界斯诺克(比赛)，对任何可能造成影响的言论都将严肃对待，尤其是当这些言论有可能被认为是特别针对某一个国家的时候。”

弗格森强调说，该协会中的纪律委员会主席奈杰尔·马威正对此事展开进一步调查。“艾伦接到信后，有14天的时间进行回复。”

在22日世锦赛首轮的一场淘汰赛中，21岁的新人曹宇鹏以10比6爆冷击败世界排名比他高出70位的艾伦，晋级16强。

赛后，艾伦坦言对手打得很好，但也指责曹宇鹏在第10局有次击球犯规却没主动告诉裁判，“他不诚实”。他还说裁判经常对中国球员的犯规视而不见。

小曹并不认同艾伦的指责。他在赛后说：“我当时很专心地打好每个球，比赛非常快。如果我真像艾伦说的犯规了，而我没意识到，我只能说声对不起；但如果我没犯规，他这样指责我，我很生气。”

英国主流媒体BBC认为，从慢镜头看难以辨别这一击是否犯规，并称对艾伦的争议言论早就见怪不怪：艾伦在上月海口世界公开赛期间，曾在微博上抱怨那里的环境很“可怕”，并随后表示“我更喜欢在英国比赛，但我也需要去有钱的地方打比赛”。

“有时候，我对他很无语！一次又一次了，艾伦总不能在公共场合管住

自己的嘴巴。”“世界斯诺克”(WPBSA的商业机构)主席巴里·赫恩今天对BBC说。

“是否击球犯规是非常学术的一个问题，艾伦的言论带有偏见。职业球员的合同中都有相关规定，他们在发表言论前应想想清楚再说。他们也有责任尊敬对待每一个人。‘世界斯诺克’不会姑息任何违规事件。”赫恩说。

WPBSA 在今天的声明中说，艾伦因在海口的言论已被罚款1000英镑。这一次，他将可能面临进一步处罚。

2012年世锦赛于4月21日至5月7日进行。比赛地依旧为谢菲尔德的克鲁斯堡剧院。自1977年起，这项职业斯诺克的最高级别赛事就固定在那里举行。

(岳东兴)

阿泰斯特改名未改脾气 暴力肘击哈登变“滋事平”

本报综合消息 虽然罗恩·阿泰斯特在2011年将自己的名字改为慈善·世界·和平(Metta World Peace 简称慈世平)，但这位当年奥本山宫殿打架事件的主要参与者之一并没有因为改名字而真正地“修身养性”，而是一如既往时不时在球场上犯浑，犹如篮球版的巴洛特利。22日湖人与雷霆的一场激战堪称精彩，不过慈世平的铁肘一挥，似乎又让一切都变了味道。

在22日湖人主场对阵雷霆的比赛第2节，改名为“慈善·世界·和平”的阿泰斯特做了一个一点也不“和平”的举动，他在完成一次快攻扣篮后忘形庆祝，挥肘打到雷霆球员詹姆斯·哈登的头部，因此领到一个二级恶意犯规处罚，直接被驱逐出场。哈

登随后出现一些脑震荡症状，按照新的劳资协议规定，出现脑震荡的球员必须接受严格的检查以判断能否出场，所以慈世平的这次肘击还极有可能影响雷霆在季后赛时的阵容安排。

“我不想看到任何一名队员被驱逐出场。”湖人主帅迈克·布朗在赛后表示，“这会让人感到非常失望，因为你希望他能留在场上继续打球。”布朗称自己并没有看清楚慈世平与哈登之间有过什么冲突，才导致前者做出如此夸张的动作，所以“很难解释他的行为”。

“当时我非常情绪化，非常激动。很不幸詹姆斯(哈登)遭到了那记无意的肘击。”慈世平在赛后解释道，“我希望他没事。雷霆今年在为总冠军而战，我想向雷霆和哈登道歉。”

(许蕾)

科比和湖人总经理库普切克都在赛后表示，慈世平极有可能为了这次二级恶意犯规而领到追加的禁赛处罚。不过湖人在为慈世平的古怪举止深感失望的同时，也看到了希望之光。本场比赛乔丹·希尔在35分钟的出场时间里得到14分和个人职业生涯最多的15个篮板球，由于拜纳姆状态低迷，湖人让替补内线希尔打满了这场比赛最激烈的第4节和两个加时赛。赛后雷霆的帕金斯评价称，希尔的表现比拜纳姆还要好得多。

即便以114比106赢得了这场有火药味的比赛，湖人也没有得到太多好处。目前雷霆位列西部第二，而排名第三的湖人已经没有机会再提高自己的座次了。

(许蕾)

谢亚龙被指控12项罪行 涉案金额172万

本报综合消息 昨天上午9点，原国家体育总局足球运动管理中心主任谢亚龙、原国足领队蔚少辉走上丹东市中级人民法院的第四、第七审判庭，接受法律的审判。

据央视报道，目前庭审正在继续进行中。检方指控谢亚龙涉案金额达172万元，共12项犯罪事实。但谢亚龙本人对部分指控做出了否认，目前仍在等待法庭认定。

在庭上，检方称谢亚龙有自首情节，建议法庭从轻处罚。虽然据之前报道称，谢亚龙当初是被带走，至

于为何能够认定有自首情节，仍需法庭进行认证解释。

据央视报道称，谢亚龙在庭审时曾表示：在足坛在进行幕后权钱交易时，相关人员都表达得非常隐晦。谢亚龙称，所谓的“追求公平的比赛，实际上就是为了追求自己的利益”。

谢亚龙曾任中国足协副主席、中国足球运动管理中心主任，党委副书记。2009年1月，被调任中体产业公司董事长。2010年9月3日被警方带走协助调查。9月12日，

公安部证实谢亚龙因涉嫌操纵足球比赛收受贿赂犯罪，经检察机关批准，已被依法逮捕。

谢亚龙此前供述称，他在2006年中超联赛山东鲁能主场对阵北京国安的比赛中，他在裁判的选派和执法上伙同南勇给予鲁能“照顾”。事后，他收取了鲁能俱乐部20万元贿赂。此后，他又接受了杜伊科维奇经纪人贿赂的5万元人民币。他表示，对方曾希望自己能够“以后多帮助他，多合作”。

蔚少辉涉案15项金额140万

北京时间4月24日上午9点，前中国男足国家队领队蔚少辉在丹东中院接受庭审。蔚少辉的代理律师走出法庭之后以目前还没有结果为理由拒绝了媒体记者的采访。据悉，蔚少辉涉案140万人民币，牵扯出四名职业球员。

2010年9月12日，公安部正

式通报，蔚少辉因涉嫌操纵足球比赛收受贿赂犯罪，经检察机关批准，被依法执行逮捕。此后央视报道中蔚少辉表示，他曾接受原长春亚泰队国脚闫峰价值10万元的贿赂，帮助其进入国家队。今天的庭审中，蔚少辉的涉案细节逐步被披露了出来。

从2005年到2010年五年时间，蔚少辉总共收受各种贿赂涉案高达140万人民币，庭审中涉及了四名职业球员行贿，上午的庭审进行了15项指控，而蔚少辉在庭审中当庭对其中14项进行了辩解。其代理律师在走出法庭后以还没结果为由拒绝接受采访。

(搜狐体育)

日本男孩海啸时丢足球 一年后足球“登陆”阿拉斯加

本报综合消息 日本男孩村上岬在去年的大地震和海啸灾难期间失去了家园，一同失去的还有他心爱的足球。时隔一年之后，他的足球在美国阿拉斯加被发现，并将重新回到村上岬手中。

现年51岁的戴维·巴克斯特是美国联邦航空局的一名工程师，今年3月中旬他在阿拉斯加近海的米德尔顿岛海岸散步时，发现了海面上漂来的足球。

足球表面写有“村上岬君加油”以及“祐辉”“明纪”“俊辅”等男孩名，以及“2005年3月”、“长部小学3年级”的日文文字。

巴克斯特的日裔妻子美·巴克斯特能够看懂足球上面的文字，他们估计这个足球来自日本的海啸受灾区。

美国国家海洋和大气管理局在网络上发布了这个足球的照片。经日本驻美外交人员确认，失主是村上岬，岩手县陆前高田市县立高中二年级学生，现年16岁。在他小学3年级转学时，他的同学和班主任把这只足球送给

他，作为临别纪念。

去年3月11日，日本东北海域发生9级地震并引发海啸，致大约1.9万人丧生或失踪，岩手、福岛、宫城三县受灾最重。海啸冲毁和淹没了村上岬的家，这只承载着记忆的足球不知所踪。

“我非常感激，因为至今我从没找回任何在海啸中失去的东西，”村上岬22日在接受日本媒体采访时说。

“真的很吃惊，我从没想过我的足球会漂到阿拉斯加，”村上岬说，“海啸中我失去了一切，所以我太高兴了。我要感谢找到足球的人。”

巴克斯特夫妇计划今年5月前往日本，为了避免过多的舆论关注，他们表示，不会亲手将足球交给村上岬。

此外，戴维·巴克斯特数周前还曾发现一个写有日文的排球。据日本媒体NHK23日报道，排球的主人目前也已找到，是日本岩手县一名19岁的女青年。

(新华社)

林书豪尝试慢跑训练

本报综合消息 22日，尼克斯113比112险胜东部排名第五的对手，保住了第七的排名。纽约赢球后，林书豪透露自己已经可以开始慢跑，并打趣道比队友诺瓦克要快一些。

这是林书豪缺席的第15场比赛，自3月24日受伤后，他再也没有出现在比赛场上。4月3日，林书豪正式接受了膝盖手术。迈克·伍德森教练最近的解释是：“林书豪会在6周康复，他说他会尽最大的努力，做该做的任何事情去康复，而且他现在感觉非常好，这是有可能的，所

以我们只能等待几周看看他的恢复情况。”在22日的比赛之后，林书豪在推特上自曝了伤情进展。“在手术之后，我第一次进行了慢跑训练(不过可不是像史蒂夫·诺瓦克那么慢)。”林书豪写道。在手术拆线后的很长一段时间，林书豪只能进行单车训练或者水下练习。

林书豪之前表示，他希望在伤病百分百痊愈之后再复出。如果设定为6个星期的恢复时间，那么林书豪将大约在5月5日复出，那时季后赛首轮正在进行。

(陈嘉莹)